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X és Y egyiittes stirtiségfiiggvénye: fxy (z,y) = 102%y,0 <y < x < 1. Adja meg az fy|x feltételes stirliségfiiggvényt!
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X és Y egyiittes stirtiségfiiggvénye: fx v (z,y) { 0 " egyéhkent

slirtiségfliiggvényt, a kovarianciaméatrixot, az X-nek Y-ra vonatkozd regresszids fiiggvényét és linedris regresszidjat!

Adja meg, az fx|y(z | y)

Haromszor dobunk egy szabédlyos kockaval. X a legkisebb, Y a legnagyobb érték. Adja meg az E (X | Y = 3)-t!

n-szer dobunk szabalyos kockdval. Jel6lje X a hatos, Y pedig a paros dobdsok szamat! Szdmolja ki az E (Y| X) regresszit!
fxy (u,v) = % (u2 —uv + 2112) ,u,v € (0,1). Adja meg az E (X | Y) regressziét!

Addig dobunk szabdlyos kockéval, amig hatost nem kapunk. X a dobédsok, Y pedig az egyesek szdma. E (Y | X)=?
fxy (@y)=2(@+y+ay),ha0<z<1és0<y<1 (Killénben fyy (z,y) =0.) Adja meg az E (Y | X) regresszi6t.
Feldobunk tiz kockdt. X a hatosok, Y a harommal oszthatdk szamat jeloli. Adja meg az E (Y | X) regressziot!
Legyenek X,Y € F (1) fiiggetlenek, Z = Y?tgX — % Szamolja ki az E (Z | X) regressziét!

\1/36 3(T —zy+y )1

Legyenek X, Y € N (0,1) figgetlenek! Z = 3X 4 Y. Szdmolja ki az E (Z | X) regressziét!
Legyenek X,Y € N (0,1) fiiggetlenek! U = 3X +2Y és V =2X — Y. Adja meg az E (U | V) regressziot!

Hatarozza meg az fx|y (v | y) feltételes stirtiségfiiggvényt, ha fxy (z,y) =

011 012

X ésY egyiittes eloszlasa kétdimenziés normélis = (u1, ug)T varhaté érték vektorral és ¥ = < a1 o

) kovariancia-
métrixszal. Fejezze ki az E (Y | X) regressziot u, ¥ komponensei és X segitségével!
Szamolja ki az fx|y (v | y) és az fy|x (v | z) feltételes stirliségfiiggvényeket, ha fxy (v,y) = iefé(f*z””yz)

Az (X, Y) par egyiittes slirliségfiggvénye: f (x,y) = 1 5-€ e +

z2+y2
ha z,y € [~1,1]; 5 5-€~ 2 , egyébként.
T

?

27re )
a.) Adja meg a peremstiriiségfiiggvényeket! b.) Ketdlmenzms normélis eloszlasi-e (X,Y)

12. valészintliségszamitas gyakorlat

1.

2.

© PN oA w

10.

11.
12.

13.

14.
15.

X ésY egyiittes slirtiségfiiggvénye: fxy (z,y) = 102%y,0 <y < z < 1. Adja meg az fy|x feltételes stirliségfiiggvényt!
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stirtiségfiiggvényt, a kovarianciamétrixot, az X-nek Y-ra vonatkozd regresszios fiiggvényét és linedris regresszi6jat!

Adja meg, az fx|y(z | y)

Héromszor dobunk egy szabdlyos kockdval. X a legkisebb, Y a legnagyobb érték. Adja meg az E (X | Y = 3)-t!

n-szer dobunk szabdlyos kockaval. Jelolje X a hatos, Y pedig a paros dobasok szamat! Szamolja kiaz E (Y | X) regressziét!
fxy (u,v) = 5 (u? —uv +20?) ,u,v € (0,1). Adja meg az E (X | V) regresszi6t!

Addig dobunk szabalyos kockdval, amig hatost nem kapunk. X a dobésok, Y pedig az egyesek széma. E(Y | X)=

fxy (z,y) = % (x+y+oy),ha0<z<1és0<y<1. (Kilénben fxy (z,y) =0.) Adja meg az E (Y | X) regressziot.
Feldobunk tiz kockat. X a hatosok, ¥ a hdrommal oszthatdk szdmét jeloli. Adja meg az E (Y | X) regressziot!
Legyenek X,Y € E (1) fiiggetlenek, Z = Y2tgX — % Szdmolja ki az E (Z | X) regressziét!
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Legyenek X, Y € N (0,1) fiiggetlenek! Z = 3X + Y. Szdmolja ki az E (Z | X) regressziét!

Legyenek X, Y € N (0,1) fiiggetlenek! U = 3X 4+ 2Y és V =2X — Y. Adja meg az E (U | V) regressziét!

Hatarozza meg az fx|y (v | y) feltételes stirtiségfiiggvényt, ha fxy (z,y) =

011 012

X ésY egyiittes eloszlasa kétdimenziés normalis 1 = (u1, p2)" varhato érték vektorral és = ( o1 o

) kovariancia-
maétrixszal. Fejezze ki az E (Y | X) regressziét u, ¥ komponensei és X segitségével!

Szémolja ki az fx|y (x| y) és az fy|x (y | ) feltételes stirliségfiiggvényeket, ha fx y (z,y) = %6_%($2_2my+292)
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Az (X, V)7 pér egyiittes stirtiségfiiggvénye: f (z,y) = e T 4 L

m2+y2
ha z,y € [-1 1], z , egyébként.

27re ’
a.) Adja meg a peremsiiriiségfiiggvényeket! b.) Kétdimenziés normélis eloszlasi-e (X, Y)



